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 2010יולי  11יום ראשון 
 

 0102070פרוטוקול ישיבת המועצה  מן המניין מס' 
 72400שעה   2070ביוני  00מיום רביעי, תאריך 

 מקום הישיבה4 חדר ישיבות המועצה
 

  ראש העירייה - פאיז אבו צהבאן משתתפים ה"ה:      
 סגן ומ"מ ראש העירייה - ד"ר עאמר אלהוזייל  

 סגן ראש העירייה - רבחי אבו אלטייף  
 סגן ראש העירייה - סאלם אבו מדיע'ם  
  חבר העירייה - אחמד אבו מדיע'ם  
 חבר העירייה - סלימאן אבו בלאל  
 חבר העירייה - סלמאן אלקריני  
 חבר העירייה -עבדאללה אלעוברה                    
   חבר העירייה - עדנאן אלעוברה  
 החבר העיריי - עודה אלעתאיקה  
   
 חבר העירייה - טלאל אלקרינאוי           נעדרים ה"ה:           
 חבר העירייה - יוסף אבו זאייד  
 חבר העירייה - יוסף אלעמור  
 חבר העירייה - מוחמד אבו סיאם  
  חבר העירייה - ד"ר עותמאן אלקרינאוי  
  
 מזכיר העירייה - עלי אבו אלחסן סגל ה"ה:           
 גזבר העירייה - "ד(סאדק דלאשהרו"ח)עו  
 היועץ המשפטי של העירייה - עו"ד חי יקיר  
  מהנדס העיר - אברהים אבו סהיבאן  

 מבקר העירייה - עאמר אבו האני 
 

 נציג מעיין השלום - חליל מטאלקה נוכחים ה"ה:          
 נציג מעיין השלום - עאדל מטאלקה 

 
 על סדר היום4

 
 . 26/05/2010מיום  6/2010, ופרוטוקול 19/05/2010מיום  5/2010מס'  אישור פרוטוקול המליאה .1

 מינוי חבר העירייה אחמד אבו מדיע'ם לחבר וועדת חינוך במקום החבר יוסף אבו זאייד. .2
 מינוי חבר לוועדת ערר לקביעת ארנונה כללית במקום החבר עו"ד סמיר אבו עאבד. .3
 (2עדה מס' מינוי וועדת ערר על קביעת ארנונה כללית. )וו .4

 בנק נוסף לגביה בבנק מרכנתיל עבור עמלות וקנסות. אישור זכות חתימה לנציג חברת "מילגם" בחשבון .5

 .2010בינואר  11מיום  1/2010אישור המלצות וועדת שמות פרוטוקול מס'  .6

 הכנת תוכנית אב יישובית לתרבות ואומנות. 423סגירת תב"ר מס'  .7

 .2007ם לבתי ספר וגני ילדים רכישת מחשבי – 360סגירת תב"ר מס'  .8

הסמכת תאגיד מי רהט בע"מ לגביית תשלומים בגין חיובי מים וביוב, ופיצול הרשאות לחיוב חשבון על פי  .9
 הרשאה

 בי"ס תיכון פרטי. .10

 משרד לרישום "אלח'ג ואלעמרה" במסגד "אלתקוה". .11

 . 1דיון ואישור דו"ח כספי רבעון מס'  .12
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 .2070במאי  20מיום  002070ופרוטוקול  2070במאי  73מיום  002070המליאה מס' אישורר פרוטוקול  – 7סעיף מס' 
 
 
 

 :     אושר פה אחד.החלטה
 
 
 

 מינוי חבר העירייה אחמד אבו מדיע'ם לחבר וועדת החינוך במקום החבר יוסף אבו זאייד. – 2סעיף מס' 
 

 פאיז אבו צהבאן4
רות בוועדה מטעם רשימת "אלנהדה ואלאכלאס", במקומו ממנים חבר הוועדה יוסף אבו זאייד, הגיש התפטרותו מחב

 מאותה רשימה את החבר אחמד אבו מדיע'ם.
 
 
 

 :     אושר פה אחד.החלטה
    
 
 

 מוני חבר לוועדת ערר לקביעת ארנונה כללית עו"ד אסמעיל סעיד אלרומילי במקום החבר – 0סעיף מס' 
 עו"ד סמיר אבו עאבד                       

 
 פאיז אבו צהבאן4

חבר הוועדה עו"ד סמיר אבו עאבד הגיש התפטרותו מחברות בוועדה, מכבד את רצונו, ובמקומו מציע את העו"ד 
 אסמעיל סעיד אלרומילי.

 
 אחמד אבו מדיע'ם4

 רוצה לשאול האם הוועדה הזו כן מתכנסת? בתור חבר עירייה לא ראיתי אף פרוטוקול של הוועדה.
 

 דלאשה4רו"ח)עו"ד( סאדק 
 זו וועדה שיפוטית, אם תבקש תקבל, תפקידה של הוועדה לדון בערעורים על ההשגות בעניין הטלת ארנונה.

 
 עלי אבו אלחסן4

( 2מרוב העבודה, של הוועדה, ניתן לראות הסעיף הבא והוא מינוי וועדת ערר על קביעת ארנונה כללית )וועדה מס' 
 כל חבר עירייה שמעוניין לעיין.והפרוטוקולים של הוועדה הם זמינים בפני 

 
 פאיז אבו צהבאן4

 , אני מביא להצבעה.תמדובר בוועדה שעושה עבודה בהתנדבות, כדי שתהיה אובייקטיבי
 
 
 

:     אושר פה אחד למנות עו"ד אסמעיל סעיד אלרומילי כחבר וועדת ערר לקביעת ארנונה כללית במקום החלטה
 החבר עו"ד סמיר אבו עאבד.
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 (2מנוי וועדת ערר לקביעת ארנונה כללית, )וועדה מס'  – 4עיף מס' ס
 
 
 

. הרשימות מתבקשות להציע שמות, להרכב הוועדה על פי פקודת העיריות לא יהיו בהם חברי מועצה, 1:     החלטה
 עובדי  עירייה, הם בעלי הזכות להיבחר.

 
 . הרכב יאושר בישיבה הבאה2                  

 
 
 

 אישור זכות חתימה לנציג חברת הגביה מילגם בחשבון בנק נוסף לגביה בבנק מרכנתיל עבור  – 0ס' סעיף מ
 עמלות וקנסות                       

 
 פאיז אבו צהבאן4
, אושר פתיחת חשבון בנק עבור אגרות ועמלות וקנסות של חברת 2009בדצמבר  30מיום  17/2009בישיבת המועצה 
 תומר מכלוף, המטרה לעקוב אחר החיובים שהחברה גובה מהתושבים. –רשה החתימה מו –הגביה "מליגם" 

 
 

 :     אושר פה אחד, מתן זכות חתימה לתומר מכלוף נציג חברת מילגם בחשבון בנק נוסף לגביה.החלטה
 
 
 

 .77.07.2070מיום  702070אישור המלצות וועדת שמות פרוטוקול  – 0סעיף מס' 
 

 פאיז אבו צהבאן4
ומגישה המלצותיה לאישור המועצה שכוללת מתן שמות  2010בינואר  11עדת השמות בעירייה, התכנסה ביום וו

לרחובות ולכיכרות לגבי השכונות בשלב מאוחר, כי רוצים לשמוע דעת הציבור תושבי השכונות ומה יש להם להציע על 
 מנת לשתף אותם במתן שם לשכונה שלהם.

 
 חברים על המפה.וכעת מבקש מהמהנדס להסביר ל

 
 אברהים אבו צהבאן4

 .31מתחיל מצומת שובל עד להתחברות עם כביש  עומר אלמוח'תאררח' 
 

 .אלדיאפהשיקרא כיכר  28מתחיל מכניסת דרום רהט, עד לכיכר שכ'  אלסלאםרח' 
 

 הרחוב הידוע בשם "הטבעת". –עד לבי"ס דאר אלקלם  –טרם הוקם  –מתחיל מכיכר אלואד  סלאח אדיןרח' 
 

 דרום רהט –וכעת לרחובות הראשיים בהרחבה 
 
 , חטין( רח' 6, )אלמג'דל( רח' 5) אלשאם,( רח' 1, )בע'דאד( רח' 20, )אלשועראא( רח' 12(. רח' אלח'זאן, )1)
 .אלמנארה( רח' 10)
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 ולהלן שמות הכיכרות:
לע'זאלי, אלאח'א, אלדיאפה, אלואדי, אבן ח'לדון, אלמדינה אלסוק, אלאחסאן, א עומר אלמוח'תאר4ברח' 

 אלסנאעה, אלשרוק.
 

 אלנג'אח, אלסלאם, אלראזי, אלתקוה, אלמדינה, בלאל, אלדיאפה. אלסלאם4ברח' 
 

 4 אלהודא, אלביאן, אלראזי, אבן סינא, אלרחמה, אלאח'א. סלאח אדין ברח'
 

 שמות הכיכרות:
 בהרחבה: דרום רהט, על פי מיקומם ברחובות:

ושד, אלשאבי, אלנאורס, אלבאז, אלהודהוד, אלקרואן, אלימאמה, אללקלק, אל בולבול, אל 4 אבן ראלח'זאןברח' 
 זראזור, אלענדליב, אלטאוס, אלשחרור, אלנסר.

 
אברהים טוקאן, נאזק אלמלאיכה, אלסיאב, חאפז' , אבן רושד, אלשאבי, אבו מאדי, פדוא טוקאן אלשועראא4ברח' 

 נפלוטי, נג'יב מחפוזי, אחמד שאוקי.אברהים, תופיק זיאד, מחמוד דרויש, אלמ
 

 בעיר הקיימת –לגבי הרחובות המשניים 
 

 .7שעובר בין השוק לשכונה  –אלסוק רח' 
 

 מתחיל מצומת בי"ס תיכון רהט עד צומת בית הקשיש. – אלברידרח' 
 

 מחבר בין רח' צלאח אלדין עד לבי"ס אלאח'א. –אלאח'א רח' 
 

 וממשיך עד כיכר אלרחמה, ליד מסגד אלרחמה ובי"ס אלרחמה. 24כונה לש 25: עובר בין שכונה אלזהרארח' 
 

זה מה שהוחלט עליו בוועדת השמות, אנחנו מבקשים מהמועצה לאמץ המלצות הוועדה, כדי שננפיק את המפה 
 והמדריך החדש לרהט.

 
 ד"ר עאמר אלהוזייל4

, על אלואדיזה יבורכו, אבל לא מצלצל לי שם נכון שנבחרו שמות, שמדברות על היסטוריה, ועל אישיות מכובדות, ועל 
הכיכר שליד משפחת אבו וחיד ליד מקום זה היה כפר היסטורי "נבטי" ששמו "סובאלה", על כן מציע לשנותו ולבחור 

 לו שם "סובאלה".
 

 פאיז אבו צהבאן4
מץ מה שהוחלט עליו הידוע על השם הזה, שזה לא מצלצל טוב בערבית וחושש שיהיה בו שימוש לרעה, ואני מציע לא

 בוועדת שמות.
 

 ולהזכיר לכם שהוועדה נבחרה על ידי מועצת העיר.
 

 עדנאן אלעוברה4
 , אני מציע לשנות את השם ל "אלנור" במקום אלסוק.24בקשר לכיכר שליד שכ' 

 
 סלימאן אבו בלאל4

מבע'דאד, וזה הניגוד  בקשר לרח' בע'דאד, נכון שיש לה את ההיסטוריה שלה, אבל יש לנו שמות שיותר חשובות
לבע'דאד כי היא מסמלת את "השיעה" ואני מציע לשנות לשם שיקרא הניגוד לבע'דאד כמו "מכה" למשל, למרות 

 שאין מקום להשוואה.
 

 פאיז אבו צהבאן4
מי שנמצא כאן הם חברי המועצה ולא חברי וועדת השמות, כל אחד יכול להביע עמדתו, ויערער על כל שם שמוצע, 

 את זה בכתב לוועדת השמות בעירייה. וימציא
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 אני מביא להצבעה.
 
 

. אושר פה אחד לאמץ המלצות וועדת השמות לגבי הרחובות, ולגבי הכיכרות לאשר שינויים לכיכר 1:     החלטה
 ".אלנוריקרא " אלסוק", כיכר סובאלהיקרא " – אלואדי

 
 
 

 ובית לתרבות ואומנות.הכנת תוכנית אב ייש – 420סגירת תב"ר מס'  – 1סעיף מס' 
 

 פאיז אבו צהבאן4
 ₪. 30,000מול סה"כ הוצאות ₪  30,000(, סה"כ הכנסות 0התב"ר נסגר ביתרת )

 
 

 :     אושר פה אחד סגירת התב"ר.החלטה
 
 
 

 .2001רכישת מחשבים לבתי ספר וגני ילדים  – 000סגירת תב"ר מס'  – 2סעיף מס' 
 

 פאיז אבו צהבאן4
 וסך ההוצאות₪  1,382,763(, כאשר מקור המימון היה מפעל הפיס, הכנסות בסך 0ביתרת ) גם כאן התב"ר נסגר

 ₪. 1,382,763היה 
 
 

 :     אושר פה אחד סגירת התב"ר.החלטה
 
 
 

הסמכת תאגיד מי רהט בע"מ לגביית תשלומים בגין חיובי מים וביוב, ופיצול הרשאות לחיוב חשבון     – 3סעיף מס' 
 על פי הרשאה

 
 יז אבו צהבאן4פא

כידוע לחברים על פי החוק הוקנו לתאגיד זכויות וחובות העירייה בקשר למתן שירותי מים וביוב, ולפיכך בכוונת 
העירייה והתאגיד לפצל את הגבייה בגין השירותים הניתנים, וכך שגביית תשלומי המים והביוב תבוצע על ידי 

 התאגיד.
 

טב, במקומה של העירייה לצורך גביית תשלומי מים וביוב, על פי כתב ולאור הפיצול, התאגיד זכאי להיות המו
 ההרשאה לחיוב חשבון, אשר ניתן לעירייה על ידי הלקוחות הצרכנים.

 
 אחמד אבו מדיע'ם4

 למה שלא  התאגיד ידאג להחתים את האנשים על הוראות קבע חדשות?
 

 רו"ח)עו"ד( סאדק דלאשה4
 הט בע"מ יצליח, וייקח את האחריות, אך חייבים לסייע להם בהתחלה.אנחנו גם בעלי אינטרס שתאגיד מי ר

 
 אחמד אבו מדיע'ם4

 לאן יועברו התמורה בעד גבייה פיגורי מים?
 

 רו"ח)עו"ד( סאדק דלאשה4
 .2010זה לעירייה ולא לתאגיד, הוא יגבה החל מצריכת חודש מרץ 
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 אחמד אבו מדיע'ם4
 פונה ליועמ"ש האם זה חוקי?

 
 יר4עו"ד חי יק

התאגיד הוקם על פי חוק תאגיד מים וביוב, ההסמכה מתבקשת כדי לאשר פיצול ההרשאה שהתושב חתם עליה בפני 
 העירייה.

 
 פאיז אבו צהבאן4

 לאחר שהובהרו הדברים מבקש אישור המועצה.
 
 
 

צול ההרשאות  :     אושר פה אחד להסמיך תאגיד מי רהט בע"מ, לגבות תשלומים בגין חיובי מים וביוב, ופיהחלטה
 לחיוב  חשבון על פי ההרשאה.

 
 
 

 בי"ס תיכון פרטי – 70סעיף מס' 
 

 פאיז אבו צהבאן4
 בקש להעלות לדיון סעיף זה סגן רה"ע רבחי אבו אלטייף בבקשה להציג.

 
 ד"ר עאמר אלהוזייל4

ות נוכחים יציגו נמצאים באולם אנשים שהם בעלי עניין, האם נוכחותם חוקית, למרות שאני מסכים שימשיכו להי
 לעירייה מה הרציונל שלהם.

 
 פאיז אבו צהבאן4

הסגן רבחי יציג את הסעיף, ולאחר מכן יתקיים דיון, נוכחות האנשים לא פוגעת במהלך הדיון ואני מאשר המשך 
 נוכחותם.

 
 רבחי אבו אלטייף4

בקשתי להעלות את זה לסדר רה"ע הוציא מכתב ואישור לפתיחת בי"ס תיכון פרטי, ולאחר מכן חזר בו,ולכן אני 
 היום.

 
 המבקש להפעיל ביה"ס הוא גם מפעיל ברהט גני ילדים ומעונות יום, וגם פעילות אחרת למען הקהילה.

 
הביעה התנגדות לפתיחת בי"ס פרטי, ראש העיר חזר בו ובטל  –מנהלת המחוז  –מאחר והנושא הגיע למשרד החינוך 

 את המכתב שנתן.
 

 .-מעיין השלום  –רי המועצה נתנו תמיכה לפתיחת ביה"ס בכתב למבקש נוצר מצב שיש חלק מחב
 

אני מביא את זה לדיון שכל חבר יביע עמדתו, ובמידה והמבקש עומד בכל התנאים והאישורים הדרושים, כולל אישור 
 הפעלה, למה שנתנגד?

 
 רים.ובנוסף בי"ס פרטי יכול להביא להעלאת רמת ההישגים, כי זה פועל גם במקומות אח

 
 סלימאן אבו בלאל4

 ברשות ראש העיר יש לי שתי שאלות:
 

 האם יש לנו כמועצה כן למנוע פתיחת בי"ס פרטי? .1
 מותר או לא מותר? –מעיין השלום  -נוכחות נציגי   .2
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 ד"ר עאמר אלהוזייל4
 חשוב מאוד לתת לחברים היזמים במה, למה הם רוצים להקים בי"ס פרטי, ולאחר מכן שיעזבו את האולם.

 
 

 רבחי אבו אלטייף4
הייתה פנייה גם מחברת מ.ח.ת. לפתוח בי"ס פרטי, והבקשה הועברה על ידי מ"מ רה"ע ד"ר עאמר למהנדס העיר 

 להתייחסות ולבדוק אם יש אפשרות להקצאת קרקע.
 

 ד"ר עאמר אלהוזייל4
להחזיר להם תשובה  נשלח לי מכתב, וכתבתי עליו לטיפול והתייחסות מהנדס העיר, והוא השיב לי תשובה כדי

לבקשתם, ותשובתו הייתה שאין קרקע מלבד  הקרקעות שכבר נקבעו להקמת בתי ספר מטעם העירייה, אני חושב 
 לתת להם הזדמנות להציג מה הביא אותם לרעיון זה.

 
 סאלם אבו מדיע'ם4

 "ס פרטי?היזמים כבר שכרו מקום, ונכנסו להוצאות, השאלה האם העירייה יכולה למנוע מהם לפתוח בי
 

 עאדל מטאלקה4
 אני מודה למועצה שנתנה לי את הכבוד להציג מה המניעים שהביאו אותנו לפתיחת בי"ס תיכון פרטי.

 
בכל מקום שקיים בי"ס פרטי, יש עלייה בהישגים וזה קיים כמעט בכל מקום בתי ספר פרטיים, היו שיחות עם 

 הממונים בעירייה לגבי קבלת הסכמה לפתיחת בי"ס פרטי.
 

 חברי העירייה המכובדים ראו ורואים מה אנחנו עשינו בשטח כדי לפתוח את ביה"ס.
 

 ד"ר עאמר אלהוזייל4
אתם קבלתם מכתב ממשרד החינוך, שחל איסור על פתיחת בי"ס ללא אישור הפעלה ממשרד החינוך, וגם התקבלה 

 תשובה לעו"ד חי יקיר היועמ"ש לעירייה שאין רשיון להפעלה.
 

 4עאדל מטאלקה
אנחנו לא נעבוד נגד החוק, אבל לידיעתכם, אנחנו עושים דברים לטובת העיר וזה עובדה, אנחנו נפעל רק לפי החוק, 

 נאמרו לנו בשיחות בעל פה שיש לנו אור ירוק.
 

 ד"ר עאמר אלהוזייל4
, זה לא אתה לא צודק, אמרתי אם יהיו לכם כל האישורים הדרושים להפעלת בי"ס אנחנו נהיה האחרונים שנתנגד

 אומר שהסכמתי שתפתחו בי"ס פרטי.
 

 ח'ליל אלמטאלקה4
 לזה הוא התכוון, וזה מה שאמרת.

 
 
 

 פאיז אבו צהבאן4
כולכם יודעים מה הרקע של הקמת ביה"ס, מה דעתכם להעביר את זה לדיון בוועדת החינוך בעירייה והיא תביא 

 מסקנותיה למועצה.
 

הלת המחוז במשרד החינוך בטלתי את המכתב שמסרתי למעיין השלום, לגבי עמדתי, לאחר התייעצות והתנגדות מנ
ואני לא חוזר בי, מהעמדה האחרונה, של ביטול המכתב אבל אם המועצה תחליט אחרת אני אכבד רצונכם ואפנה פעם 

 שנייה למנהלת המחוז, שהמועצה כן תומכת ומאשרת ואני אמור לכבדם.
 

 י לאחר התייעצות משפטית שאין מניעה שימשיכו להיות נוכחים.לגבי נוכחות נציגי מעיין השלום זה חוק
 

 אחמד אבו מדיע'ם4
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 אני אומר שנוכחותם של נציגי מעיין השלום לא מפריעה להמשך הדיון, שימשיכו לשבת.
 

 ד"ר עאמר אלהוזייל4
 אני מבקש שהם יעזבו את האולם.

 
 עודה אלעתאיקה4

 מה אומר היועמ"ש?
 

 עו"ד חי יקיר4
ועצה יהיו פומביות, אולם ישיבה תתקיים כולה או מקצתה בדלתיים סגורות באחת מאלה: הורה על כך ישיבות המ

ראש העירייה לאחר שראה טעמים שבביטחון המדינה המחייבים לעשות כן, או מטעמים של צנעת הפרט, ועל פי זה 
 לא רואה טעמים של בטחון או צנעת הפרט.

 
 פאיז אבו צהבאן4

 בבקשה חברים.
 

 ד אבו מדיע'ם4אחמ
העניין לא מי בעד או מי נגד, העניין הוא שלמעיין השלום זה לא הכלכלי, כי בי"ס זה השקעה גדולה, ואיתור צוות 

 מורים והנהלה ועובדי מנהלה, ואיתור מקום.
 

אנחנו רואים בסביבה ובישובים הערבים שבתי הספר הפרטיים, הם בעלי ההישגים הגבוהים ביחס לבתי הספר 
תיים, ולכן אם זו המטרה, זה צעד מבורך, מה רע, אם יש יזם שרוצה להשקיע בעיר, היזמים התחילו לעבוד הממלכ

 אחרי שקבלו מכתב מהעירייה ומכתב ממשרד החינוך עבור מוסד זמני
 

( בתוצאות הבגרות, ובמקומות אחרים 1%אנחנו לא רוצים סחר בחינוך, אנחנו שמחנו שנודע לנו על עלייה באחוז )
 (, לא מגיע לנו להיות כמוהם!99%שומעים על הצלחה של )

 
 אני בעד לשפר את המצב, ואפילו לפתוח בי"ס פרטי אחר. בתי ספר פרטיים כל אחד בקצה השני בעיר.

 
 יל4ד"ר עאמר אלהוזי

יש להעמיד הדברים על דיוקם" אני, פנה אלי מעיין השלום ואומר שהוא רוצה לפעול לפתיחת בי"ס, אמרתי לו יש 
נוהלים ותקנות והנחיות בחוק, תפעל לפי החוק, ואם תעשה לפי החוק ותקבלו רשיון הפעלה, לא תהיה שום סיבה 

 להתנגדות.
 

מ"ש, ופנה למשרד החינוך והאחרון החזיר תשובה "שאין רשיון מעיין השלום, התחילו בפרסום חוצות, פניתי ליוע
למעיין השלום", ועוד התקבל מכתב שמופנה למעיין השלום ממשרד החינוך, לכן פניתי שוב ליועמ"ש לקבלת חוות 

דעת משפטית, ובחוות הדעת העירייה לא תפעל באותו מטבע כאילו לפרסם שזה לא חוקי, ואין להם רשיון, ואני יודע 
 ה ההוצאות שלהם.מ
 

הם פנו בהתחלה בכתב, ובקשתי התייחסות המהנדס, וקבלתי תשובתו אין לנו שטחים לבקשה, עד כאן זה מה שידוע 
 לי בנושא בית הספר".

 
עכשיו, "יומיים רצופים אני מוצה על שולחני המלצה בשמי בין ערימת המכתבים, ולא ידוע לי מאין מגיעה בפעם 

 ה חזר על עצמו בשנית, בררתי עם המזכירה ולא הייתה לה תשובה".הראשונה קרעתי אותה וז
 

 סלימאן אבו בלאל4
 מי עושה לך את זה?

 
 עודה אלעתאיקה4

 עם לוגו שלך, מחייב בדיקה?
 

 עבדאללה אלעוברה4
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 כשאני שומע מה קורה במקומות אחרים, אני אומר למה אין לנו כזה? וידוע שבתי ספר פרטיים, בדרך כלל עם הישגים
 גבוהים, מה העירייה מפסידה כאן? אני בדעה לתת להם הזדמנות לפתוח בי"ס פרטי.

 
 סלמאן אלקריני4

רמת ההישגים גם קשורה להורים, לצערי אנחנו רואים שלוקחים את הילדים לעבודה בחקלאות במקום לשולחם 
 לבי"ס ולדאוג להם.

 
 סקנות מקצועיות להתנהג.העניין מחייב בדיקה מקצועית, ולא לשלוף החלטות, בהתאם למ

 
 אני חושב שלא צריך גם להיות מכשול בפני בעלי רעיונות  שישרתו את העיר.

 
 שוב אומר שזה מחייב בדיקה יותר יסודית, כי מדובר בילדים שלנו.

 
 סאלם אבו מדיע'ם4

 אני אומר שיש לנסות, ולהרים את רמת ההישגים ברהט בכל אמצעי שהו.
 

י"ס פרטי, אשר בטוח שיצליח להעלות רמת ההישגים, ורוצה לומר שאחוזי ההצלחה לא לדעתי יש צורך לפתיחת ב
 משקפות את כל שכבת הגיל, הם מתייחסות רק לאלה שניגשו למבחני הבגרות.

 
 המטרה שלנו שילדינו יביאו תוצאות מכבדות ויתקבלו ללימודים במוסדות  להשכלה גבוהה.

 
 ל פי זה היזמים פעלו.מה נשמע כאן שהייתה המלצה בעל פה, וע

 
לסיכום, אם היזמים יצליחו להשיג את האישורים והרשיונות הדרושים לפתיחת בי"ס, אנחנו מברכים על זה, אבל, 

 בלי רשיונות ואישורים נמנע מכם לפתוח ביה"ס.
 

 סלימאן אבו בלאל4
התחלה, "כנראה רק מי כאשר התחלתם בדיון בקשתי תשובה לשאלות, אך קבלתי תשובות לאחר דיון סוער ולא ב

 שדופק על השולחן שומעים לו".
 

לגבי בי"ס פרטי, פנו אליי ממעין השלום, וכתבתי להם מכתב, התחרות זה דבר מבורך ומי שנהנה זה הצרכן, נכון 
שרמת החינוך ברהט נמוכה ואפילו ירודה גם. אנחנו רוצים תחרות, ואם בי"ס פרטי ישרת את המטרה זה דבר מבורך, 

 ברך עליו, ואת זה העלאתי בכתב למעיין השלום.ואני מ
 

שוב שואל האם אנחנו כרשות מקומית יכולים לסרב לבקשה? וזה חשוב, ואם נגיב לא הרי נפתחו גני ילדים על ידי 
 עמותות "על אפינו וחמתנו" ולא יכלנו לעשות דבר, מי יכול למנוע מיזם לפתוח מוסד כל שהו?

 
ממלא מקום ראש העיר, הוא צודק, וצריך להתנהג כך, העניין צריך להתנהל לפי  –וך עמדתו של הממונה על תיק החינ

 ההנחיות והנוהלים והסדר המינהלי.
 

 בי"ס פרטי אם לא יוכיח עצמו הוא ייסגר אוטומטי, הקהל לא יפנה אליו.
 

 .כמות ולאאיכות לדעתי אם אין יכולת למנוע, אז לא צריך למנוע יש לעמוד על זה שיהיה בי"ס עם 
 

 עודה אלעתאיקה4
 יש לפעול בהתאם לחוק. 

 
 עדנאן אלעוברה4

 אני תומך בעמדת חברי המועצה, אך לא שמעתי עמדת ראש העירייה.
 

 פאיז אבו צהבאן4
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לא מדויק, אמרתי שכתבתי מכתב ולאחר התנגדות מנהלת המחוז במשרד החינוך חזרתי בו, אך אני אכבד כל החלטה 
 שתתקבל על ידי המועצה.

 
 עדנאן אלעוברה4

 בהמשך לדבריי, אם הדברים ייעשו במסגרת החוק אני מברך עליו.
 

 ד"ר עאמר אלהוזייל4
הם יודעים טוב שלא יכולים להפעיל בלי אישור ממשרד החינוך כזה חשוב, המשרד יהיה לו דרישות לא קלות, אם יש 

 הסכמה של משרד החינוך, אין לנו בעיה, וזה אפילו עמדתו של רה"ע.
 
 איז אבו צהבאן4פ

אני מסכם שוועדת החינוך תתכנס ותדון בנושא, ותביא המלצות  למועצה, ושיוזמנו נציגי משרד החינוך להיות נוכחים 
 בוועדה, ואם תדאגו לאישור משרד החינוך.

 
 ד"ר עאמר אלהוזייל4

 החינוך.כיו"ר וועדת החינוך, אני לא אתנגד לעמדת משרד החינוך, אני לא רוצה להתנגח עם משרד 
 

 עו"ד חי יקיר4
 המועצה רשאית להעביר נושאים לדיון בוועדותיה.

 
 אחמד אבו מדיע'ם4

מה משמעות הדיון הזה, אני כבר שומע עמדת יו"ר הוועדה, אני מבקש לקבל החלטה מי בעד לאשר פתיחת בי"ס 
 פרטי.

 
 פאיז אבו צהבאן4

 ועדת החינוך.אני מביא להצבעה, מי בעד ההצעה שלי להעביר לדיון בפני ו
 

 חברים, אין נמנעים. 5חברים    נגד  5בעד: 
 

 לא התקבלה ההצעה.
 

 סאלם אבו מדיע'ם4
 נניח שמשרד החינוך נתן להם אישור הפעלה, האם יש לעירייה התנגדות?

 
 

 פאיז אבו צהבאן4
 לא.

 
 סיר התנגדותי.הצעה נוספת, אם ידאגו להמציא אישור ממשרד החינוך על ידי מנהלת המחוז עמירה חיים, מ

 
 זהו תם הדיון בסעיף זה, עכשיו לסעיף הבא.

 
 

 משרד לרישום "אלח'ג ואלעמרה" במסגד "אלתקוה". – 77סעיף מס' 
 

 פאיז אבו צהבאן4
 מי שבקש להעלות סעיף זה חבר העירייה אחמד אבו מדיע'ם, בבקשה תעלה את הנושא.

 
 אחמד אבו מדיע'ם4

י בעיר ראיתי שלט על מסגד "אלתקוה" שרשום עליו כאן ניתן להירשם  בקשתי להעלות סעיף זה, כי בסיור של
 ל"אלחג' ואלעמורה" ורשום גם "אבו עלא", אני מופתע, כי קיים בעירייה מח' דת, וזה תפקידה.
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שהעירייה מינתה וועדת "חג' ועומרה" וחתומים עלייה ראש העיר וסגניו, ומבין החברים  2000יש מסמך בידי שבשנת 
 ו עלא" שהוא מחמוד אבו עדייה.גם "אב

 
 קודם כל פתיחת משרד במבנה ציבור זה לא חוקי, ואני מתפלה שמבקר העירייה, לא לקח את זה כנושא לביקורת.

 
 אישית לא מעוניין לפתוח נושא הדת "סחר מכר" כי כך נראה.

 
מבקשים שהעירייה תמשיך מתוך הרשימה של וועד "אלחג' ואלעומרה" כבר חתמו שהם מתנגדים לפתיחת המשרד, ו

להוביל את זה. כתוצאה מאי הבנה בין מחמוד אבו עדייה למנהל מח' הדת סלאמה אבו פריח, לקח יוזמה ופתח 
 משרד, והפשע שזה במבנה ציבור שייך לעירייה.

 
 ד"ר עאמר אלהוזייל4

 מה ההבדל בין בי"ס פרטי, ולבין זה.
 

 אחמד אבו מדיע'ם4
ת עמותת המסגד, הוא פועל באופן פרטי במבנה המסגד שהוא של העירייה, מי הרשה ראשית הוא לא פועל תחת חסו

 לו?
 

 מצב זה מכניס המערכת לבלגן, ואם המטרה היא לפיטורי מנהל מח' דת, אז שיהיה גלוי.
 

אני בעד לעשות את הדברים לפי הנוהל התקין, אני מבקש, לסגור את המשרד במסגד, אם הוא רוצה, שיפתח את זה 
 ת שלו.בבי

 
 פאיז אבו צהבאן4

לידיעה, למסגד יש עמותה, שנקראת "עמותת אלתוקה" ומחמוד אבו עדייה מורשה חתימה בעמותה, אשר היא 
 מנהלת ענייני המסגד.

 
בכל מסגד יש לו עמותה שמנהלת אותו, ו"אבו עלא" הוא איש הקשר של העמותה לעניין "אלחג' ואלעומרה", כל אחד 

 אופן עצמאי, ולא צריך אישור של אף אחד, זה לא תחום העירייה.יכול לארגן אוטובוס ב
 

 עבדאללה אלעוברה4
 העניין הזה, הוא פרטי, לארגן נסיעות וזה קיים בירדן יש משרדי נסיעות שמארגנות נסיעות אלחג ואלעומרה.

 
 פאיז אבו צהבאן4

 זה בוודאות עסק פרטי.
 

 עאמר אבו האני4
תי עם מנהל מח' דת, אני לא נכנסתי לעניין של ניהול "חג ועומרה" זה עמדתי, מייד שקבלתי העתק מהמכתבים בדק

 וכבר מזמן הוצאתי דו"ח ביקורת לגבי עניינים שמתנהלים במסגדים.
 

 פאיז אבו צהבאן4
 הבעלות והפעלת המסגדים, זה נושא מורכב, ואני מסיר את זה מסדר היום.

 
 סאלם אבו מדיע'ם4

 שיעשו מה שיראו לנכון, אפילו חג' ועמורה. בכל מסגד שיש עמותה פעילה,
 

 פאיז אבו צהבאן4
 זה עסק פרטי, ומפסיק את הדיון בו.

 
 

 .7דיון ואישור דו"ח כספי רבעון מס'  – 72סעיף מס' 
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 פאיז אבו צהבאן4
 .2010מרץ  –לתקופה ינואר  1מבקש מגזבר העירייה, להציג בפני חברי מועצת העירייה את הדו"ח הכספי רבעון מס' 

 
 רו"ח)עו"ד(סאדק דלאשה4

, 2010ביוני  27מיום  6/2010הדו"ח הובא לדיון בפני וועדת הכספים, והוועדה המליצה למועצה לאשר, בישיבתה מס' 
 אני מציג את הדו"ח לחברים שהם לא חברי וועדת כספים.

 
 ירייה.זה רבעון שני, שאני מציג בפני המועצה המכובדת, וזה מראה על תנועות חיוביות בע

 
 בתקציב הרגיל 

 
 הכנסות

 
( מעל התקציב, וזאת 24%שהם ₪  ₪1,787 )אלף  9,152הכנסות העירייה העצמיות ברבעון זה הגיעו לסכום של 

 בזכות גבייה מוגברת במים.
 

 (.7%)עליה של ₪ אלף  590 -ההכנסות העצמיות ברבעון זה עלו על ההכנסות העצמיות ברבעון המקביל אשתקד ב
 

 מגביית ארנונה לא הגיעו ליעד. ההכנסות
 

מתחת לתקציב המתוכנן(, עיקר ₪ אלף  ₪1,951 )אלף  24,002ההכנסות ממשרדי ממשלה הגיעו לסכום של 
סטייה( בהעברות משרד  ₪4% )אלף  608 –סטייה(, ו  ₪45% )אלף  1,336הסטייה הינו בהעברות משרד הרווחה )

 החינוך.
 

מעל  ₪30% )אלף  820סטייה של ₪ אלף  3,570רבעון זה הסתכמו לסך ההנחות בארנונה שניתנו לתושבים ב
המתוקצב(, ההנחות ניתנו למי שזכאי, אנחנו מקשים על אלה שמנסים לרמות אותנו ולא מגישים נתונים 

 אמיתיים.
 
 
 
 

 בהוצאות4
 

 (.₪19% )אלף  843בשכר הכללי עמדה העירייה ביעדי התקציב, ואף התייעלה בסכום של 
 

 (.₪5% )אלף  221לא נוצלו ₪, אלף  4,886מתקציב של ₪ אלף  4,665ת הכלליות הוציאה העירייה בפעולו
 

 (.₪3% )אלף  265גם בשכר החינוך הייתה התייעלות של 

 
 (.10%)סטייה של ₪ אלף  8,590מתוך תקציב של ₪ אלף  7,744העירייה הוציאה לפעולות בחינוך סכום של 

 
 (.₪21% )אלף  162של בשכר הרווחה הייתה התייעלות 

 
(, הסיבה שיש ₪31% ) 1,041סטייה של ₪, אלף  3,311מתוך תקציב של ₪ אלף  2,270בוצעו פעולות רווחה בסך 

 פרויקטים שנחוץ להם סמל, ולכן זה מתעכב, זה הובא לידיעת מנהל המחלקה.

 
 בפירעון המלוות והוצאות המימון לא הייתה סטייה משמעותית מהיקף התקציב.

 
חסכון ₪, אלף  832בפעולות החד פעמיות והוצאות על חשבון שנים קודמות, מתוך תקציב של ₪ אלף  515שמו נר

 ( וזה פרמטר חיובי מאוד.₪38% )אלף  317של 
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 עודף0 גירעון
 

ודבר זה בנסיבות ₪, אלף  1,576לעומת גירעון מתוקצב בסך ₪ אלף  3,829העירייה יצרה ברבעון זה עודף של 
אומר  –וסר אישורה של תוכנית ההבראה, ואי הוודאות לגבי הכנסות העירייה( ייתכן והוא ברכה לעירייה הקיימות )ח

 לא הייתה הזמנה אחת שלא אושרה, יש מצבים שדורשים יותר פרטים.
 

ויש לעשות כל מאמץ לבנות את מערך ₪, אלף  2,494אחד המרכיבים העיקריים של עודף זה הינו בפעולות החינוך 
 ות בחינוך על מנת שלא להשאיר עודפים כה גדולים בחינוך.ההוצא

 
 

 בגבייה
 

אף שחל שיפור מה בגבייה ברבעון זה לעומת הרבעון המקביל אשתקד, עדיין רחוקה הדרך למימוש יעדי הגבייה 
 שהוצבו בתקציב העירייה ובמתווה תוכנית ההבראה.

 
אלף  330 -בשוטף, ו₪ אלף  1,054בפיגורים, ₪ אלף  1,686ארנונה )₪ אלף  3,070העירייה גבתה ברבעון זה סכום של 

אלף  850בפיגורים, ₪ אלף  729ברבעון המקביל אשתקד )₪ אלף  1,846גבייה מראש(, לעומת גביה ארנונה של ₪ 
 בגביה מראש(.₪ אלף  267 -בשוטף, ו

 
 סיגה בגביית המים.לעומת אשתקד(, נשחקת בנ 66%)עלייה של ₪ אלף  1,224 -השיפור בגביית הארנונה כ

 
בשוטף(, לעומת גביה של ₪ אלף  1,602בגין פיגורים, ₪ אלף  ₪2,215 )אלף  3,817העירייה גבתה בגין מים ברבעון זה 

בשוטף,( ובכך הכנסות העירייה ממים ברבעון זה ₪ אלף  2,226אלף ש"ח בפיגורים, ,  2,364אשתקד, )₪ אלף  4,590
 .16%ירידה של  המהווים₪ אלף  773ירדו בסכום של 

 
 אשתקד, העלייה הינה בסך ₪ אלף  6,436לעומת ₪ אלף  6,887העירייה גבתה ברבעון זה בגין ארנונה ומים סך של 

 .7%המהווים שיפור של ₪ אלף  451
 

לשם קבלת המענק המותנה ( עמד על  2877שיעור הגבייה המשולב ברבעון זה )לצורך עמידה ביעדי החלטת הממשלה 
וכאמור באחוזי גבייה כגון אלה  70.20%אשתקד. אך לא נשכח כי היעד לשיעור משולב של  15.35%לעומת  22%

 .44%המתקבלים היום, כנראה שיעד זה הוא עדיין רחוק, אחוז הגביה נכון להיום הוא 
 

 סאלם אבו מדיע'ם4
ל בירוקרטיה, ידוע לכם מרכז  בעניין העודף שנוצר ברווחה, ובטענה שלא נוצל, מדובר בפרויקטים שעדיין תקועים בגל

 "ילדים הורים" שטרם נפתח, וזה לא אשמתה של מח' הרווחה.
 

 ד"ר עאמר אלהוזייל4
 יתכן שנעשו דברים אך לא דווח עליהם.

 
 סלמאן אלקריני4

כאשר יש עלייה בגביה ובהכנסות העצמיות, אני מצפה שהעירייה שתחזיר להם בשיפור השירות, כדי להמשיך באימון 
 הרשות לתושב.בין 

 
 אחמד אבו מדיע'ם4

אני העליתי גם נושא הפיגורים, יש פיגורים שהם תוצאה אגרת שירותים נוספים בחינוך, שירותי אמבולנס, והיטל 
 ביוב.

 
מציע לעשות ריכוז לפיגורים אלה, וממליץ למועצה לקבל החלטה איך לבוא לקראת החייבים כדי שיסלקו חובות 

 אלה.
 

 -מועצה, שמי שמתחייב לשלם את הקרן העירייה תבוא לקראתו, היטל הביוב המריא ליותר מהייתה פעם החלטת 
 ₪. 5,000במקום ₪  20,000
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 פאיז אבו צהבאן4

 מציע לאמץ את ההצעה הזו.
 

 רבחי אבו אלטייף4
 יכול להיות שבזמן התקבלה ההחלטה, לא הובא לידיעת התושבים.

 
 פאיז אבו צהבאן4

 וליישם את זה ולפרסם ברבים. מציע שנעשה הערכה מחדש
 

 וכעת מבקש מיו"ר וועדת הכספים להציג סיכומי והמלצות וועדת הכספים.
 

 ד"ר עאמר אלהוזייל4
 ראשית כל, אני מודה לגזבר על הכנת הדו"ח.

 
 הדו"ח מראה כיוונים חיוביים בניהול העניינים בעירייה והתוצאות באות לידי ביטוי בדו"ח הכספי.

 
 בהשוואה עם השנה הקודמת. 24% -לייה בגבייה בהדו"ח מראה ע

 
מעבר למתוכנן כדי לתת הנחות לזכאים, וזה ההפך ממה שנאמר שאנחנו מקשים על ₪  אלף  820תוספת בהנחות 

 הפונים במתן הנחות.
 

 פחות בהוצאות של הרווחה, זה דורש בדיקה ברווחה ולבחון מה הגורם ולתקן את המצב. 45%הדו"ח מראה על 
 

 ברות והוצאות חד פעמיות זה מראה על יציבות ההנהלה והניהול.בהע
 

וועדת הכספים ממליצה בפני רה"ע ומועצת העיר, כן לממן היערכות פתיחת שנת הלימודים וכל פעולה אחרת נדרשת 
 לחלק הלא ייעודי בשירות מהחלק הלא ייעודי.₪  5,405,000כמו שיפור פני העיר מהעודף התקציבי שהוא 

 
 . 1בקשים מהמועצה לאשר את הדו"ח הכספי רבעון מס' ולכן מ

 
 
 

 .2010במרץ  31לתקופה עד  1(   לאשר את הדו"ח הכספי רבעון מס' 1:    החלטה
 

 (  לרכז חובות הפיגורים ולבחון שיטת הטיפול היעילה ביותר.2                  
 
 
 

 ננעלה הישיבה,
 
 

 
 
 

_________________     _____________________ 
 פאיז אבו צהבאן      עלי אבו אלחסן   
 ראש העירייה       מזכיר העירייה    
 
 

 תפוצה:
 מבקר המדינה 



 

 15מתוך  15עמוד   

 

    secrht@ladpc.gov.il: mail-E                     88-9984868פקס :    88-9984888טל :   85357מיקוד  -רהט    8ת.ד.    

 הממונה על המחוז, משרד הפנים 
 חברי העירייה
 גזבר העירייה
 דובר העירייה

 היועץ המשפטי של העירייה
 מבקר העירייה

 הנהלת חשבונות
 חשב מלווה

  -------------------------------------------- 
 הודפס ע"י וינברגר מירי מזכירת מזכיר העירייה

 
 
 
 
 
 
 


